

23 мая 2017 г. состоялось открытие мемориальной доски на здании школы, посвященная герою Советского Союза Попову Александру Федоровичу. Александр Федорович житель д. Глинный мыс, выпускник Ягрышской школы. Участник Советско-финляндской войны (1939-1940). В годы ВОВ был штурманом эскадрильи бомбардировщиков, совершил 236 боевых вылетов, из них 215 ночных для бомбардировки важных военно-промышленных объектов в тылу противника. Награжден тремя орденами Красного Знамени и двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны первой степени. Присвоено звание героя Советского Союза.

